

# 農委會卸、新任主任委員交接

文圖／葉小慧

行政院農業委員會卸、新任主任委員交接典禮於今(91)年2月1日下午在農委會舉行，由行政院胡政務委員勝正監交，歷時30分鐘。

陳主委首先講話，他感謝農委會所有同仁在這一年8個月間的努力，和他一同打拼，讓台灣農業順利轉型，以應付加入WTO後的挑戰。他感到最高興的是任內沒有農民抗爭，沒有農產品滯銷，這是一年多來推動農業策略聯盟的成效，但這條路還沒走完，希望在新主委的領導下，繼續前進。

新任主委范振宗表示，他是一個四代務農的農家子弟，對農業有深厚的情感，但在加入WTO初期，農業首當其衝，接任農委會主任委員職務，深感責任重大，因此他是以出征的心情上任。未來他會和大家一起打拼。

范主委在致詞時也提出未來施政重點，包括(1)落實推動加入WTO農業因應對策(2)集中資源發展重點產業及生物科技(3)健全農業組織，協助傳統農業邁向企業化經營(4)推展結合產業文化與自然景觀的休閒農業等。他強調，農委會一向以高素質的團隊著稱，無論在施政規劃或科技研發上，都有前瞻性與創新性，在前任主委領導下，已奠定良好的基礎。他過去在新竹縣長任內，就非常關心農業事務，經常下鄉瞭解農



新任范主委振宗（右一）與卸任陳主委希煌交接

漁民心聲，因此，雖不是農業科班畢業，對農業卻一點也不陌生。未來他將以種田人的勤勞與誠懇，向農業界多位學者專家好友及歷任主委請益，踏實地推動各項施政；也將以領航員的精神與責任，尊重專業，分層負責，務期農業施政在過去的良好基礎下，再展現農業部門菁英團隊的高效率戰鬥力，加速各項施政的落實推動。

參加這次交接典禮的人很多，除了農委會同仁外，前任主任委員孫明賢、彭作奎、林享能、中華奧會主席黃大洲及前台北縣長尤清都到場觀禮。新任范主委的新竹鄉親也包了3輛遊覽車前來參加，使農委會的大禮堂座無虛席，非常熱鬧。

